
期中检测卷

一、填一填。(每空 1分，共 37分)

1．把 28根香蕉平均分给 5只小猴，每只小猴分到( )根，还剩下

( )根。

2．小军家在小平家的东北方向，小平家在小军家的( )方向。昨夜

刮了一夜的东南风，满树的桃花落了一地，落在( )方向的花

瓣多一些。

3．用 2，1，0，0组成四位数：

只读一个零的最大四位数是( )，读作( )；

一个零也不读的最小四位数是( )，读作( )。

4．由 6 个千、 5 个百、 8 个一组成的数是 ( )，读作：

( )。

5．括号里最大能填几？

7×( )＜50 ( )×9＜33

6087＞60( )6 3678＞3( )69

6．56里最多有( )个 6。

7．5000米＝( )千米 40分米＝( )米

2厘米＝( )毫米 1分米 4厘米＝( )厘米

8．在括号里填上合适的长度单位。

(1)火车每小时行 150( )。

(2)一棵大树高约 4( )。

(3)三角尺厚约 1( )。
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(4)铅笔长约 20( )。

9．找规律填数。

(1)6786，6686，( )，( )，( )。

(2)5430，5440，( )，( )，( )。

(3)3180，4180，( )，( )，7180。

10．在 里填上“＞”“＜”或“＝”。

5024 524 3088 3808

999 1000 8千米 800米

50毫米 10厘米 6分米 60厘米

二、判一判。(对的画“√”，错的画“×”)(每题 1分，共 5分)

1．在 ÷7＝8…… 中，余数可能是 9。 ( )

2．5015个位上的“5”和千位上的“5”表示的意义一样。 ( )

3．地图是按照上北、下南、左西、右东绘制的。 ( )

4．手机卡的厚度约是 1厘米，蜜蜂身长约 2毫米。 ( )

5．南京长江大桥长约 4600千米。 ( )

三、选一选。(将正确答案的序号填在括号里)(每题 2分，共 10分)

1．7千米比 7厘米( )。

①长得多 ②短得多 ③长一些

2．下面各数中，最接近 600的数是( )。

①598 ②697 ③608

3．由 8个千，3个一组成的数是( )。

①80003 ②8300 ③8003
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4．从 54里连续减去 9，减( )次结果等于 0。

①4 ②6 ③9

5．墨水瓶的高度约为 6( )。

①厘米 ②毫米 ③分米

四、用竖式计算。(12分)

70÷8＝ 55÷9＝ 38÷4＝ 49÷6＝

五、按要求做题。(每题 4分，共 8分)

1．量一量，填一填。

2．估一估。

六、看图填一填。(每空 1分，共 6分)
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小明家在图书馆的( )面，药店在图书馆的( )方向，超

市在图书馆的( )方向，图书馆在育才中学的( )方向，新华

书店在( )和( )的东面。

七、解决问题。(2题 10分，其余每题 6分，共 22分)

1．一根绳子 4米长，红红要把它剪成 6分米长的小段，可以剪几段？

还剩多少分米？

2．二(2)班 39人去春游，需要租车。

每辆中巴车限乘 8人，每辆小汽车限乘 5人。

(1)如果都坐小汽车，至少需几辆？

(2)如果都坐中巴车，至少需几辆？

(3)饮料每瓶 8元，李老师带 60元，最多可以买几瓶饮料？
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3．选择合适的答案。

小东：我家离学校 2千米。

小美：我家离学校和小东家差不多。

小文：我家离学校比小东家离学校近得多。

小美家离学校有多远？(画“△”)

小文家离学校有多远？(画“○”)

1996米 560米 1800米
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答案

一、1．5 3 2．西南 西北

3．2010 二千零一十 1200 一千二百

4．6508 六千五百零八 5．7 3 8 6

6．9 7．5 4 20 14

8．(1)千米 (2)米 (3)毫米 (4)厘米

9．(1)6586 6486 6386 (2)5450 5460 5470

(3)5180 6180

10．＞ ＜ ＜ ＞ ＜ ＝

二、1．× 2．× 3．√ 4．× 5．×

三、1．① 2．① 3．③ 4．② 5．①

四、8……6 6……1 9……2 8……1(竖式略)

五、1．3 5 2．20 80

六、西 西南 西北 西北 小明家 图书馆

七、1．4米＝40分米 40÷6＝6(段)……4(分米)

答：可以剪 6段，还剩 4分米。

2．(1)39÷5＝7(辆)……4(人) 7＋1＝8(辆)

答：如果都坐小汽车，至少需 8辆。

(2)39÷8＝4(辆)……7(人) 4＋1＝5(辆)

答：如果都坐中巴车，至少需 5辆。

(3)60÷8＝7(瓶)……4(元)

答：最多可以买 7瓶饮料。
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3．

1996米 560米 1800米

△ ○
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